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Подобие двух существ того же 
вида, но различных размеров, имеет 
ту же самую природу, как и подобие 
двух геометрических фигур.

                                         К. Гаусс
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Назвать подобные треугольники. 
По какому признаку они подобны?
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Назвать подобные треугольники. 
По какому признаку они подобны?
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Определи, подобны ли ∆АОC и  ∆BОD
Вычисли  ∠ A



МН||АС. Определи, подобны ли ∆АВC и ∆МВН.            
Вычисли  AМ

32
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Придумайте задачу к рисунку. 
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Задача 
В прямоугольном треугольнике ABC  ∠A = 
40°, ∠B = 90°, а в треугольнике MNK углы 
М, N, К относятся как 5:9:4.   АВ = 3 см, KN= 
9 см.
 
Найдите: а) ВС : КМ; б) SАВС 

: S
MNK

 ; в) РАВС 
: 

Р
MNK.
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Милетский

(ок. 624 - ок. 546до н.э.) 
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Лабораторная работа
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1 группа 2 группа 3 группа

∆АВC и  ∆МNK подобны
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•Измерьте основания BC и KM, результат запишите.

•Найдите отношение BC : KM.

•Измерьте 1группа медианы, 2 группа биссектрисы 
и 3 группа высоты АD и EN, результат запишите.

•Найдите отношение АD : EN.

•Сравните отношения BC : KM и АD : EN.

•Сформулируйте гипотезу.
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Какие бы ни были подобные 
треугольники  их элементы, 
проведённые к сходственным 
сторонам, пропорциональны и 
их отношение равно 
коэффициенту подобия 
треугольников. 

Вывод: 
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Что вы узнали нового?
Чему научились?

Что показалось особенно трудным?
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1. Высота Эйфелевой башни в Париже 300м, а её 
тень 510м.В это же время длина тени часов Биг 
Бен в Лондоне составляет 164,9 м. Определите 
высоту часов.

2. Дерево высотой 15м закрывается монетой 
диаметром 2 см, если её держать на расстоянии 
70 см от глаз.Найдите расстояние от дерева до 
наблюдателя.



17


